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Magazine	de	l’Eglise	protestante	unie	de	France	en	région	Provence-Alpes-Corse-Côte	d’Azur	

	Procès-verbal	de	l’Assemblée	générale	ordinaire	de	l’Associa?on	“Echanges” 
du	18	novembre	2017	au	synode	régional	à	Aix	Site-Mémorial	du	camp	des	Milles	

Etaient	présents	les	membres	ac0fs	délégués	au	synode	régional	Provence-Alpes-Corse-Côte	d’Azur,	les	membres	
du	conseil	d’administra0on	et	les	correspondants	locaux	ayant	signé	la	feuille	d’émargement	et	à	jour	de	leur	
co0sa0on,	au	nombre	de	65	.	

Le	président	François	Hourcade	ouvre	la	séance	à	14h10	et	propose	l’ordre	du	jour	suivant	:	
Approbation	du	PV	de		l’AG	du	19	novembre	2016	à	Nice	
Rapport	moral	du	président	
Rapport	financier	
avec	parole	à	l’assemblée	
Elec0on	du	conseil	d’administra0on	

1.	Le	PV	de	l’AG	du	19	novembre	2016		
Sans	demande	de	modification	le	PV	est	approuvé	par	58	voix	(contre	:	0.)	 	

2.	Rapport	moral	
Le	président	François	Hourcade	présente	le	texte	du	rapport	joint	à	la	convocation	de	l’AG	en	soulignant	
quelques	points	
	 Presse	régionale	du	Sud	(PRDS)	:	après	des	difficultés	pour	aller	de	l’avant	dans	le	regroupement	des	trois	
journaux	régionaux,	un	nouveau	départ	est	réalisé	sur	de	nouvelles	bases	depuis	juin	dernier.	A	ce	jour,	un	projet	
de	statut	et	une	convention	identique	pour	chacun	des	trois	titres	avec	la	future	société	Olivétan	ont	été	
élaborés.	Reste	à	se	mettre	d'accord	sur	un	budget	et	sur	la	question	des	salariés	de	nos	partenaires.	Le	tout	
devra	être	validé	par	la	PRDS	avant	d'être	proposé	à	Olivétan.	
	 Saisie	des	chroniques	par	internet	:	opération	à	lancer,	et	qui	devrait	être	en	route	en	juin	prochain.	Pour	
cela,	une	formation	des	chroniqueurs	est	indispensable. 
	 Nouvelle	maquette	:	ce	projet	commun	aux	trois	titres,	comportant	16	pages	communes,	devrait	être	en	
place	pour	le	numéro	de	septembre	2018. 
	 Numéro	d’été	:	vu	le	succès	du	numéro	de	l’été	sur	le	thème	de	la	châtaigne,	un	projet	similaire	est	prévu	
en	2018 
	 Rédacteur	en	chef	:	Doris	Ziegler	ayant	demandé	sa	retraite	au	1er	juillet	2018,	le	poste	est	déclaré	
vacant.	Grand	merci	à	Doris	pour	son	ministère	en	PACCA.	

2.	Rapport	financier	
En	présence	de	la	trésorière	Eliette	Pascal	le	président	François	Hourcade	présente	les	différents	éléments	du	
rapport	financier	joint	à	la	convocation	à	L’AG	:	compte	de	résultats	et	budget	prévisionnel.	

*	Concernant	les	recettes	:	à	côté	des	abonnements	(Baisse	réelle	des	abonnements	(de	1196	à	1165	=	31	abonnés	
de	moins),	revenus	provenant	surtout	des	soutiens	et	dons	ainsi	que	des	publicités	et	annonces.	

* Concernant	les	dépenses	:	75	%	des	dépenses	pour	la	fabrication	matérielle	du	journal	

* Bilan	:	nettement	positif.	Résultat	de	l’exercice	(excédent)	:	2225,52	€	

3.	Demandes	de	parole	:	
-	Alain	Millet	(Conseil	régional-Trésorier)	intervient	au	sujet	du	projet	PRDS,	invitant	le	C.A.	à	ne	pas	poursuivre	le	
processus	tant	que	chaque	région	n’aura	pas	réglé	ses	problèmes	financiers	…	Réponse	de	François	Hourcade	:	il	
semble	que	cette	question	ait	été	comprise,	mais	il	faut	encore	attendre	l’accord	de	nos	partenaires.	
-	Nouvelle	intervention	d’Alain	Millet	évoquant	sa	crainte	de	main-mise	nationale	sur	la	presse	…	Réponse	de	
François	Hourcade	:	ce	n’est	plus	d’actualité.	Aujourd’hui,	la	presse	régionale	protestante	(PRP)	n’a	aucune	
prétention	d’union	de	journaux.	La	“Voix	protestante”	(Région	parisienne)	s’est	retirée	de	la	PRP,	et	n’entre	pas	
non	plus	dans	la	création	de	la	régie	publicitaire.	

Pas	d’autres	demandes	de	parole.	
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4-	Votes	conformément	aux	statuts	
Premier	projet	soumis	au	vote	-	L’assemblée	générale	du	journal	Echanges, réunie	le	samedi	18	novembre	2017	au	
Site-Mémorial	du	camp	des	Milles	à	Aix-en-Provence	donne	quitus	aux	membres	du	conseil	d’administra0on	de	
leur	ges0on	pour	l’exercice	2016/2017	
	 		 Pour	:	 6 1	voix	;	contre	:	0	
Deuxième	projet	soumis	au	vote	-	L’assemblée	générale	du	journal	Echanges, réunie	le	samedi	18	novembre	2017	
au	Site-Mémorial	du	camp	des	Milles	à	Aix-en-Provence	approuve	les	comptes	de	l’exercice	2016/2017	
	 Pour	:	60	voix	;	contre	:	0 
Troisième	projet	soumis	au	vote	-	L’assemblée	générale	du	journal	Echanges, réunie	le	samedi	18	novembre	2017	
au	Site-Mémorial	du	camp	des	Milles	à	Aix-en-Provence	approuve	le	projet	de	budget	2017/2018	
	 Pour	:	59	voix	;	contre	:	0	

5-	Election	au	conseil	d’administration	de	l’association	Echanges	
Après	quatre	ans	de	fonctionnement,	tous	les	membres	du	C.A.	sont	rééligibles.	
-	Quatre	d’entre	eux	souhaitent	se	retirer	:	merci	à	François	Hourcade,	Geneviève	Martel,	Eliette	Pascal,	Robert	Schoepp	
pour	toutes	leurs	années	d’engagement	et	de	disponibilité.		
-	Les	trois	autres	acceptent	de	se	présenter	pour	un	nouveau	mandat	:	Jean-Marc	Flambeau,	Martine	Kentzinger,	
Christiane	Paul	

A	côté	des	deux	membres	de	droit	:	la	rédactrice	en	chef	(Doris	Ziegler)	et	la	présidente	du	conseil	régional	epu-pacca	
(Sybille	Klumpp),	le	C.A.	propose	le	nombre	de	six	membres	à	élire.	Il	fait	donc	appel	à	trois	nouvelles	personnes	:	Annie	
Chape-Blieck,	Pierre-Yves	Debrenne,	Isabelle	Rolland	

-	Le	nombre	de	six	membres	est	accepté	à	l’unanimité	sans	comptage	des	voix 
-	Les	bulletins	de	vote	sont	distribués	par	les	questeurs	

Supplément	à	l’ordre	du	jour	proposé	!	
Pendant	que	les	questeurs	dépouillent	les	bulletins	de	vote,	avec	de	chaleureux	remerciements,	un	cadeau	souvenir	
est	offert	aux	membres	sortants,		en	y	ajoutant	une	joyeuse	petite	fête	pour	son	président	…	depuis	1998	!	

Résultat	des	votes	: 
Annie	Chape-Blieck,	Pierre-Yves	Debrenne,	Jean-Marc	Flambeau,	Martine	Kentzinger,	Christiane	Paul,	Isabelle	Rolland	
sont	élus	à	la	majorité	de	60	voix.	Un	bulletin	nul.	

L’ordre	du	jour	étant	achevé,	la	séance	est	levée.	

La	liste	d'émargement	de	cewe	assemblée	générale	ordinaire	est	déposée	au	secrétariat	de	l'associa0on	
“Echanges”.	

La	secrétaire	:	Martine	Kentzinger																																												Le	président	:	François	Hourcade


